OueHka 3¢ (peKTUBHOCTM MyHULMNaNbHOW nporpamMmbl Kypckoii o6nactu «MoBbiweHue 3¢p(pekTUBHOCTU paboTbl C MOJIOAEXKbIO, OpraHn3auus oTabixa U
0310pOBJ/IeHUA AeTei, pa3BuTUe (husnuecKkoi KysbTypbl U cnopta B MnywkoBckoM paiioHe Kypckoi o6nactu>» 3a 2021 roa

OueHka 3¢p(PeKTMBHOCTM MyHMLMNANbHOW nporpamMmbl Kypckon obnacru

«MoBbiweHne 3¢ppeKTUBHOCTN paboTbl C MOJIOAEXDbIO, OpraHu3aLMsa OTAbIXa U 03A40POBJIEHUS AeTen, pa3BUThe (PM3MUYECKOU KY/IbTYpbl N
cnopta B NnywkoBckom paoHe Kypckon obnactu>» 3a 2021 rop

OueHka 3¢(EKTUBHOCTU MyHULMMANIbHOM MPOrpaMMbl MPOM3BEAEHa NO CNeAyOWMM HanpaBleHUsaM:
OLEHKa CTEMNeHn peanu3aunm OCHOBHbIX MeponpuaTUA U OOCTVKEHUS OXMAAEMbIX HEMOCPEACTBEHHbLIX pe3ynbTaToOB WX peanu3aunn (aanee — oueHka

CTENeHN peanu3aunmn MEpoNnpUsSTUA);
OLeHKa CTeneHn COOTBETCTBUS 3aniaHMPOBAHHOMY YPOBHIO 3aTparT;
oueHKa 3hhEeKTUBHOCTM MCMOSIb30BaHUSI CPEACTB PaioOHHOMO BroaxeTa.

OLIEHKa CTEMNeHN AOCTMXKEHUS LiENen 1 pelleHns 3aaad MyHULMnanbHOM NporpaMmmbl;

OLIEHKA CTEMNEHM AOCTVXKEHMS LIENEN M PeLEHNs 3aaa4y NoANporpaMMm;
OueHKa CTeNneHn peasiuauum MeponpusaTuin

CTeneHb peannsaumMm MeponpusTUA OLUEHMBaNacb ANS Kaxaou NoAnporpamMMbl Kak A0St MEPOMNPUSITUI, BbIMOMHEHHbLIX B NMO/THOM 06beMe, MO CneayoLwen

dopmyne:
CPM =MB/ M,
roe:

CPM - cTeneHb peanusauum MeponpusiTui;

MB - KONIMYECTBO MEPONPUSTUIA, BbINOMHEHHBIX B MO/IHOM 06bEME, U3 UMCNa MEPONPUSTUI, 3anfaHMPOBaHHbIX K peanusaummn B 2021 roay;
M - obLiee KONMYeCcTBO MePONpPUSITUIA, 3anaHMpPOBaHHbIX K peanusauun B 2021 roay.

3¢pheKTUBHOCTU peanunsaumm

HavmeHoBaHMe nognporpamMmm Konuyectso BbinonHeHo CreneHb
MEPONPUSTUNA, MEPONPUSTUNA, peanusaunm
NpeaycMOTPEHHbIX K NpeaycMOTPEHHbIX K MEPONPUSTUNA,
peanusaumn Ha 2021 peanusaumn Ha 2021 (CPm)
roa roa
(B coOTBETCTBMM C (B cooTBETCTBMM C
AeTaslbHbIM N/1aHOM- AeTaslbHbIM N1IaHOM-
rpacgpuvkom), (M) rpagpukom), (MB)

Moanporpamma 1 «loBblleHue 3 3 1,0




MOJIOAEXHON NOJIUTUKUN>

MNognporpammMa 2 «Peanu3auusa 3 3 1,0
MYHUUMNANbHOM MONUTUKN B cepe
(M3NYECKON KyNbTypbl U CropTa»

MNMognporpamMma 3 «0O3g0poBneHne n 6 6 1,0
OTAbIX AeTen»

Bcero: 12 12 1,0

OueHKa cTeneHu COOTBEeTCTBUA 3anJlaHuMpoBaHHOMY YPOBHIO 3aTpaT

CTeneHb COOTBETCTBMSI 3arn/iaHUPOBAaHHOMY YPOBHIO 3aTpaT OUEHMBanachb ANS KaXAaoW MoanporpamMMbl Kak OTHOLUEHWE (aKTUYECKU MPOU3BEAEHHbLIX B
OTYETHOM roZly pacxofoB Ha peanu3aumio NoANporpaMMbl K MX NaHOBLIM 3HaYeHMsIM nocneaytowen dopmyne:

CCy3=3d/3n,

roe:

CCy3 - cTeneHb COOTBETCTBUSA 3arnaHMPOBaHHOMY YPOBHIO pPacxoAoB;

3d - pakTnyeckme pacxoabl Ha peanu3aumio NoANPOrpaMmbl B OTYETHOM roay;
3n - N1aHOBbIE pacxodbl HA peanu3auunio NoANPOrpaMMbl B OTYETHOM roay.

B cocTaBe nokasaTensa «creneHb COOTBETCTBUSA 3an1aHMPOBAHHOMY YPOBHIO pPacxXo4oB» yUYMTbIBASIMCb PAcXOAbl U3 CPeacTB BCEX UCTOYHMKOB.

B kauecTBe nNNaHOBbIX pPacxodOB M3 CPEeACTB BCEX WCTOYHMKOB WCMOMb3YHOTCS AaHHble MO ObbeMaM pacxofoB, MNPedyCMOTPEHHbIX 3a CYeT
COOTBETCTBYIOLUMX MCTOYHWMKOB Ha peanusaunio noanporpamMMbl B COOTBETCTBMM C AEWCTBYIOLWIENW HAa MOMEHT MpOBeAeHUs] OLEHKM 3(DhEKTUBHOCTM
pefakumMen MyHUUMNanbHON NpOrpamMbl.

Cratyc HanmeHoBaHne NcToUHUKN lNpegycMoTpeH BbinonHeHo CreneHb
noanporpamMmbl pecypcHoro 0 Ha OTYETHYIO 3a 2021 rog COOTBETCTBUSA
MYHULMNANbHOM obecneyeHuns aaty (TbiC. (KaccoBbIl 3ansaHMpoBa
nporpaMmbl pybnen) pacxon) HHOMY
(Tbic.pybnen) YPOBHIO
pacxodos 13
palioHHOro
broaxeTa,
CCys




MNMoanporpamma 1 «[loBbiWweHne 3(pHEKTUBHOCTM palnioHHbIN BromkeT 150,000 115,750 0,771

peanusauum MOOAEXKHOW
NONMUTUKN>»
Moanporpamma 2 «Peanunzauus MYHMUMNANbHOW paloHHbIN 6lomkeT  7309,311 7251,440 0,992

nonuTUKN B cdepe dusnmyeckon
KynbTypbl U CopTa»

MNMognporpamma 3 «0300poBneHNE U OTAbIX AeTen»  Bcero 3500,929 3490,236 0,996
paloHHbIN BlomaxeT  2717,965 2707,356 0,996
obnacTtHou 6rogxetr 782,964 782,880 0,999

OueHka 3¢ppeKTUBHOCTU UCNO/Ib30BaHUA CPEACTB paiOHHOIo 6romxera

3 hEKTUBHOCTb MCMONIb30BaHMSl CPEeACTB PaiOHHOro OHOMKETa paccuMTbiBanach AN KaXAoW MOANPOrpaMMbl Kak OTHOLWIEHME CTEMeHM peanu3aumm
MEpPONpUATUIA K CTENEHN COOTBETCTBUS 3amn/iaHMPOBAHHOMY YPOBHIO PacXOA0B M3 CPEeACTB paloHHOro 6toaxeTa no creaytowlern dopmyne:

ouc = CPm / CCys3,

roe:

uc - 3¢ PEKTUBHOCTb UCMOSIb30BaHUSI CPEACTB PaAiOHHOMO BIOAKETA;

CPmM - cTeneHb peanu3aunm MeponpusTUi, NOMHOCTBLIO MW YaCTUYHO DMHAHCMPYEMbIX M3 CPeACTB PalioHHOrO bloakeTa;
CCys3 - cTeneHb COOTBETCTBUS 3amnlaHMPOBAaHHOMY YPOBHIO pacXOAoB M3 CPeACTB paloHHOro 6roaxeTa.

HanmeHoBaHMe nognporpamm CreneHb CreneHb 2P PEKTUBHOCTb
peanu3aunm COOTBETCTBUSA NCNONb30BaHNSA
MEpPONPUSTUNA, 3aniaHnpoBaH- (P1HaAHCOBbIX
CPm HOMY YPOBHIO pecypcos,
3aTpaT, CCy3 amc
Noanporpamma 1 «Mosblwenne 1 g 0,771 1,297

3¢pheKTUBHOCTU peanunsaumm



MOJIOAEXHON NOJIUTUKUN>

MNMognporpammMa 2  «Peanuzauusa 1,0 0,992 1,008
MYHMLUMNANbHOW MNONMUTUKN B cepe
usmyeckon KynbTypbl U cnopTa»

MNMognporpamma 3 «O3goposBneHne n 1,0 0,997 1,003
OTAbIX AeTen»

OueHKa cTeneHn AOCTUIKEHUS LeNlei U pelueHusa 3a4ay noanporpaMm

1Nl OLIEHKW CTENEHU AOCTUXEHUSA LIeNIeN 1 pelleHuns 3aaad (Janee — cTeneHb peanusauumn) noanporpamMmM onpeaensnach CteneHb AOCTMXXEHUS NIAHOBbIX
3HaYeHUN KaXKaoro nokasatenst (MHAMKaTopa), XapakTepu3yloLero LUenu 1 3aaayuv noanporpaMMmsi.

CTeneHb AOCTUXEHWNS MNAaHOBOMO 3Ha4YeHNs nokalartens (MHAMKaTopa) paccynTbiBanach No cneayoulen gopmyne:
COn/nn3 = 3Mn/nd / 3Mn/nn,

rae.
CAn/nn3 - cTeneHb AOCTMXXEHUS! NIAHOBOrO 3Ha4YeHWs1 NoKa3aTens (MHﬂ,VIKaTOpa), XapaKTepUsyoLwlero uesam n 3agadm noanporpammsl,

3Mn/nd - 3HayeHue nokasaTens (MHAMKATOPA), XapaKTEPM3YIOLWEro Lenn W 3aJayu noAanporpammbl, akTUYECKM [AOCTUrHYTOE Ha KOHEL, OTYETHOro
nepvioaa;

3Mn/nn - nnaHoBoe 3Ha4YyeHune nokasatens (MHAMKATopa), XapakTepusyoLwero Lenam 1 3agavv noanporpaMMmsl.

CreneHb peanusauun NnognporpaMmMbl paccumTbiBanack No opmyne:

CPn/n=2CAn/nn3/ N

roe:

CPn/n - cTeneHb peanusaunm NoaNporpaMMb;

CAn/nn3 - cTeneHb AOCTMXKEHMS MNAHOBOrO 3Ha4YeHMs nokasatens (MHAMKATopa), XapaKTepu3yoLwwero uenun 1 3aga4yn noganporpammbl;
N - uncno nokasartenen (MHAMKATOPOB), XapaKTeEPU3YHOLNX LieNn 1 3a4a4un NoanporpamMMsl.

Mpu ncnonb3oBaHUM AaHHOW opMynbl B cnydasx, ecnn CAn/nn3 6onble 1, 3HayeHne CAN/Nn3 NpuHMManock paBHbIM 1.
MNMoanporpammMa 1

15/14=1,07 25/25=1 22,5/22,5=1 14,0/14,0=1

(1+1+1+1)/4=1

MNMoanporpamMma 2

50,3/50,5=0,996 (npuHnmaem 3a 1), 78,7/45,0 = 1,75 (npuHmumaem 3a 1), 14/16,5 = 0,848

(0,996+1+0,848)/3 = 0,948



MNMognporpamma 3

3/3=1 20/20 =1

(1+1)/2 =1

HanMeHOBaHMe noanporpamMm Konnyectso Konnyectso CreneHb
nokasaTenem nokasaTenem peanu3auum
(VMHaMKaTOpOB) (WMHaMKaTOpOB) noAnporpamMmel,
npeayCcMOTPEHHbIX BbIMNO/IHEHHbIX B CPn/n
K BbIMOJSIHEHUIO B 2021 roay, N
2021 rogy, N

Moanporpamma 1 «loBblleHne 4 4 1,0

3¢pheKTUBHOCTU peanunsaumm
MOJIOAEXXHOW NOJINTUKN >

MNognporpammMa 2 «Peanuzauusa 3 2 0,948
MYHUUMNANbHOM MONUTUKKN B cdepe
(n3nMyeckon KynbTypbl 1 CnopTa»

MNMognporpamma 3 «0O3gopoBneHne n 2 2 1,0
OTAbIX AeTen»

OueHka 3¢h(peKTUBHOCTU peannsauum noanporpaMm

3 deKTUBHOCTL peanu3aumn NOANPOrpaMMbl OLEHMBANAacb B 3aBUCMMOCTM OT 3HAYEHMI OLIEHKM CTEMEHM peanvsaunn MoamnporpamMMbl M OLIEHKM
3t EKTUBHOCTM UCMONb30BAHUA CPEACTB PaioHHOrO 6GloakeTa no cneaytollein popmyne:

9P n/n = CP n/n x 2w,

roe:

2P n/n - apeKTBHOCTb peanusauun noanporpammbl;

CP n/n - cTeneHb peannsauuun noanporpammbl;

3 1C - 3 PEKTMBHOCTb MCMOMb30BaHMS! CPEACTB PalioOHHOro 6roaxeTa.

HavnmeHoBaHMe noagnporpamMmm CreneHb 2bheKTUBHOCTb 2Pn/n



peanusaumm MCMNONb30BaHNS
nognporpam- (PMHAHCOBbIX
Mbl, CPn/n pecypcoB, IUC
Noanporpamma 1 «Moeblwenne 1 g 1,297 1,297
3¢pheKTUBHOCTHU peanunsaumm
MOJIOAEXXHOW NOJIUTUKN >
Mognporpamma 2  «Peanusauusa 0,948 1,008 0,956
MYHMUMMNANbHOW MNONMTUKN B cdepe
busnyeckon KynbTypbl U cropTa»
MNMoanporpamma 3 «O3gopoBneHne n 1,0 1,003 1,003
OTAbIX AeTeN»

OueHKa CTeNneHn AOCTUIKEHUA Leieil U pelueHns 3aaa4
MYHULMNAJIbHOW NPOrpaMMmbl

[N OUEHKN CTEMeHWM AOCTMXKEHMSI Lenen n pelleHns 3agad (Aanee — CTeneHb peanusaumu) MyHUMUMNANbHOW MporpaMMbl onpeaensinacb CTeneHb
AOCTWXKEHUS MNAHOBbIX 3HAYEHMIN KaXkAoro nokasatens (MHANKaTopa), XapaKTepu3yloLwero Lenm 1 3aaa4ym MyHMUMNanbHOW NporpaMMmbl.



CTeneHb AOCTMXXEHUS MNAaHOBOrO 3HaueHusl nokasaTens (MHAUKATopa), XapaKTepU3YIOLWEro LEenn 1 3aa4yn MyHUUMNANIbHOW NporpamMmMbl, pacCUnTbiBanach
no cneayollen opmyne:

cAmnn3 = 3lMmnd / 3MNmnn;

CTeneHb peannsaumm MyHULUMNAAbLHOM MPOrpaMMbl PacCUMTbLIBANACh N0 popMyne:

CPmMn =CAMIN3/3a M,

roe:

CPMnN - cTeneHb peannsaumn MyHULUMMNANbHOW NporpaMMmbi;

CAMNN3 - cTeneHb AOCTMKEHMS MAAaHOBOro 3HaYeHUa nokasaTtens (MHAMKATopa), XapakTepuUsyoLero Lenn v 3a4ayuv MyHULMUNanbHON Mporpammsl;
M - uncno nokasaTenen (MHAMKATOPOB), XapaKTEPU3YIOWMX LEeNN 1 3a4adv NoANpPOrpaMMbl.

30/30 =1

50,3/50,5 = 0,996

32/29,0 = 1,103

CPmn = (1+0,996+1,103) /3 = 1,033

OueHka 3¢ (PeKTUBHOCTU peanin3auum MyHULMNaNbHOWU NPOrpaMMmbl

3dhEKTUBHOCTb peanu3aumyv MyHULUMMNAIbHOM NporpaMMbl OLEHMBANacb B 3aBMCMMOCTM OT 3HAQYEHWWA OLEHKWU CTEMEHW peanu3auuyn MyHUUMMANbHOM
Nporpammbl U OLEHKN 3(PHEKTUBHOCTU peanmnsaumnm BXOASLWMX B HEe NOAMNPOrpaMM no cneaytouen dopmyne:

roe:
OPMN - 3chhEeKTUBHOCTb peanm3aunm MyHUUMNanbHOM MporpaMmMmbl;

CPMn- cTeneHb peanu3aumMn MyHUUMNAAbHOW MpPOrpaMMbl;

2P n/n - aheKTBHOCTb peanusauun noanporpammbl;

kj - KO3(PDMUMEHT 3HAUMMOCTM NOANPOrpaMMbl ANt AOCTUXKEHUS LeNIEW MyHUUMNANbHON NporpamMMbl onpeaenancs no dopmyne:
ki=®j/ O

roe:

®j - 06beM (haKTUYECKUX pacxodoB M3 parloHHOro 6rogxeTa (KacCoOBOro MCMOMHEHWS) Ha peanv3aumio j-oM NoanporpamMMbl B OTYETHOM rogy, ® — obbem
(bakTUYECKMX pacxoaoB M3 paioHHOIO BroakeTa (KaCCOBOrO UCMOSTHEHUS) Ha peanv3aumnio MyHUUMNanbHON NPorpamMMbl;

J — KonnyecTBo noanporpaMm.



MyHMUMManbHOM nporpammbl B 2021
rogy
(KaccoBbIi pacxoa), Thic. pyb.

MyHuUMNanbHasa nporpamMmMa 10857,42769

«MoBbllweHne  3¢dekTUBHOCTM  paboTbl C  MONOAEXbIO,
opraHv3aumus oTAblXa M 0340POBNEHUS AOETEW, pa3BUTHE
dusnmyeckon KynbTypbl M crnopta B [NYLWKOBCKOM palnoHe
Kypckown obnactu»

B TOM yucne:

MoanporpamMma 1 «[loBbllweHne 3ddekTnBHOCTN peanu3aumm 115,750
MOJIOAEXHOW MOMUTUKMN»

MoanporpamMma 2 <«Peanu3auusi MyHuUMMNANbHOM nonutukn B 7251,44073
cchepe hr3nYecKor KynbTypbl 1 CNOpTa»

MoanporpamMma 3 «O340pOBNEHNE U OTAbIX AETEN» 3490,23696

HanmeHoBaHuMe noanporpamMmm Obvem akTnyeckux pacxogos u3 KoadbhduumeHT
parioHHOro 6lomKeTa Ha peanu3aumio shayuMocTH

noAnporpaMMmbl,
i

0,011

0,668

0,321

3Pmn = 0,5*1,033+0,5*%(1,297*0,011+0,956*0,668+1,003*0,321)= 0,5165+05*0,974=0,5165+0,487=1

3 hekTUBHOCTb peanu3aumm MyHMUMMNAAbHOW MpPOrpaMMbl NMPU3HAETCS BbICOKOM.




